

欧阳斌讲评 2019年国庆假日旅游工作 安全有序 亮点纷呈

本报讯 10月9日上午,我市召开2019年国庆假日旅游工作讲评会。副市长欧阳斌出席会议并讲话。

会议通报了全市国庆假日期间旅游工作情况,四个区县以及各相关部门单位以问题为导向分析汇报了国庆假日旅游工作。会议指出,今年我市国庆假日旅游接待工作在市委、市政府的高度重视和正确领导下,各相关部门单位认真贯彻落实工作部署和要求,周密安排、

精心组织、协调配合,全市接待游客人收入增幅双双高于全国、全省的平均水平,并且基本实现了安全、有序、畅通、效益、文明的目标。

会上,欧阳斌肯定了国庆假日旅游接待工作取得的成绩。他指出,此次国庆假日旅游接待工作整体呈现出高位推动、部署周密、调度科学、产品创新、宣传广泛、安全有序、反响良好等亮点,同时也存在产品供应不足等问题。

各个相关部门单位下一步工作要以问题为导向,全面梳理问题,立行立改;要健全、完善各项制度,抓紧落实推进旅游三项改革、智慧旅游等机制;要加快产品更新,加大旅游产品供给;要创新思路、旅游营销模式,做到精准营销、务实营销;要强化部门联动、服务、统筹,推进全市旅游服务水平再上新台阶。 (本报记者 王妍)

全市旅游市场综合效应明显 我市2019年国庆假日旅游接待工作综述

国庆假期间,我市共接待游客343.05万人次,同比增长18.12%,实现旅游收入25.86亿元,同比增长23.71%。

在10月9日召开的全市国庆假日旅游工作讲评会上,一组数据展示了我市国庆接待旅游接待的丰硕成果。接待游客人数收入增幅双双高于全国、全省的平均水平,我市基本实现了安全、有序、畅通、效益、文明的目标。

节前,全市各级各部门对国庆假日旅游接待工作进行了安排部署。节中,市委书记、市人大常委会主任虢正贵,市委副书记、市长刘革安、副市长欧阳斌等市领导在节日期间前往景区景点、

交通要道等进行检查和督查,调研国庆黄金周旅游接待工作并看望慰问一线工作人员。

文旅、公安、交警、市场监管等部门均严格执行24小时值班值守和领导带班制度,并深入开展旅游安全大检查。全市各大景区工作人员全员上岗,认真做好国庆假日期间服务工作。值得一提的是,团市委组织了全市1000余名志愿者在火车站、汽车站、重要景区、交通节点等游客聚散地,发放相关资料16000余份,服务游客7万多人次。

假日期间,我市通过移动、联通、电信三大运营商向来张游客发布落地短信,实时提供气象、交通、景区流量等

公共服务信息。

中央、省、市各级媒体和微博、微信公众号等对我市优化旅游服务、提升游客体验进行了宣传报道,宣传+旅游等综合效应明显。

据统计,国庆期间,文旅部门开展旅游市场检查7次,出动执法人员292人次,检查网吧128家次,电影院13家次,KTV27家次,书店25家次,检查旅游团队69个,旅游合同65份,导游75人,实现了十一黄金周期间旅游市场平稳有序,没有发生重大旅游投诉、游客滞留和负面舆情。

武陵源景区即将上演 中外扁带高手巅峰对决

本报讯 峡谷画廊千人徒步,峰林之巅绳上竞技。10月11日,来自武陵源区委旅工委办公室的最新消息,本月20日,2019年湖南武陵源徒步大会暨印象鲵宴杯张家界黄石寨高空扁带国际对抗赛将在武陵源景区(黄石寨)精彩呈现。

当日上午,参加2019年湖南武陵源徒步大会的近千名徒步爱好者将在素有最美山水峡谷美誉的金鞭溪近6公里的健身游道上激情穿越。当日中午,高空扁带国际对抗赛将在黄石寨仙女献花和猴帅点兵两大著名景点间惊险上演。海拔1092米的黄石寨峰巅,四周刀切绝壁,令人望而生畏,两根窄窄的扁带架起空中竞技赛道,中、美、德、法、加拿大五国10名扁带高手空中竞

技,湖南经视直播大事件将进行现场直播。

据悉,本次比赛通过国内组对国外组,一对一pk制,预赛分5组,分别取国内组与国外组成绩前三进入决赛,决赛采取三局两胜制,以走过的距离长短以及失误次数多少两项评判标准决定最后的名次。高空走扁带不仅需要选手拥有高超和熟练的平衡技巧,过硬的身材及心理素质更是不可或缺的一部分。一根扁带,两面悬崖,万丈深渊,国内



2018年首届黄石寨高空扁带对抗赛 资料图

外扁带大师又将如何在千米高空进行一场精彩绝伦的绳上秀?我们拭目以待!

(吴勇兵)

《绿水青山萌游记》北京热播 武陵源绿水青山直面8亿观众

本报讯 绿水青山游不停,闹闹带你去旅行!10月5日、10月12日,北京电视台卡酷少儿卫视大型系列专题片《绿水青山萌游记》连续两个周末播出张家界武陵源专题节目,展示不一样的张家界。

今年8月中旬拍摄期间,北京电视台卡酷少儿卫视节目组在武陵源区委宣传部、张管局相关部门的支持配合下,先后拍摄了天子山、黄石寨、金鞭溪、十里画廊、水绕四门、索溪湖等精华景区及协合乡梓山漫居、抗金岩等乡村风光,聚焦了武陵源举世罕见的绿水青山。节目以主持人闹闹带领三个萌娃穿越张家界绿水青山

山为主线,通过体验式的记录,深度挖掘了武陵源区人文地理环保故事,展示张家界绿水青山的建设成就,宣传环境保护的重要性。

武陵源是绿水青山的典型之地,与我们节目主题高度吻合。《绿水青山萌游记》制片人杨钊介绍,北京电视台卡酷少儿卫视是全国第一个上星的少儿频道,覆盖人口近8亿,稳居全国专业卫视收视第一阵营,此次专题片共8集,每集25分钟,其中武陵源篇占两集,就是因为这里的绿水青山太有代表性,不仅自然风光奇特,而且野生动植物保护体系完整,不愧为中国首批世界自然遗产地。

为了更好地反映武陵源绿水青山优势资源和保护业绩,北京电视台卡酷少儿卫视节目组工作人员起早贪黑,冒着酷暑高温,跋山涉水,动用陆空拍摄设备,对张家界进行了全方位多角度拍摄。

千辛万苦,只为向世人展示不一样的张家界。《绿水青山萌游记》武陵源篇第一集导演李卓然称,节目以萌游的独特形式,寻找武陵源目前存活的古老生物,如龙虾花、猕猴、珙桐树、武陵松、大鲵等,无一不体现了张家界生物的多样性、原真性和完整性。

萌娃们在张家界的绿水青山里分享了快乐,得到了锻炼。《绿水青山萌

游记》武陵源篇第二集导演帅领称,大自然是最好的老师,三名萌娃在主持人闹闹的带领下不仅游览了梓山漫居高端民宿和天子山空中田园美景,还亲身体验了寻找食材、制作美食的过程,有益于他们的身心健康成长。

武陵源是绿水青山的代表,也是保护绿水青山的典范。北京电视台卡酷少儿频道全新季播综艺秀节目《绿水青山萌游记》播出武陵源专题节目,为新中国成立70周年献上一份厚礼,也将让更多的电视观众了解、向往、走进绿水青山张家界武陵源。

(邓道理)

途牛旅游网对外发布报告

张家界市成高铁游、
周边自驾游热门目的地

本报讯 10月7日,途牛旅游网对外发布《2019十一黄金周旅游消费报告》,对今年国庆期间旅游市场游客特征和消费情况进行盘点。我市跻身境内高铁游热门目的地、国庆周边自驾热门目的地华南方向前五名。

报告显示,随着国内高铁网络日益完善,围绕高铁的一站式旅游服务也越来越成熟,不少游客国庆期间选择乘着高铁去旅行。其中,含有特色酒店、搭配景点门票及当地玩乐的高铁自由行打包产品受到游客青睐。国庆期间,西安、杭州、南京、苏州、张家界、桂林、黄山、张掖、兰州、青岛为境内高铁游热门目的地。

周边游方面,在小客车高速通行免费利好下,周边自驾、边走边游成为不少游客度过十一黄金周的重要方式。华南方向的厦门、桂林、广州、张家界、宜昌,华东方向的上海、苏州、无锡、宁波、南京,华北方向的北京、天津、青岛、济南、太原,西部方向的重庆、成都、贵阳、丽江、昆明等目的地受到较多周边短途自驾游客人的青睐。

此前,我市瞄准高铁市场开展多种营销活动。9月初,首趟以世界自然遗产、世界地质公园、中国第一个国家森林公园张家界武陵源命名的旅游高铁专列

张家界武陵源号正式运行。该专列在广州南站至南京南站区间内循环运行,沿途经过广东、湖南、湖北、安徽、江苏、上海五个省市,在广州、长沙、武汉、合肥、南京、上海等近20个武陵源重要客源地城市经停或中转,客流量广,覆盖面积大,对提升我市对外品牌形象,拉动高铁沿线城市客源起到了重要的推动作用。

(本报记者 李成义)